
Stichting Haagse Sociëteit
Lichamelijk Gehandicapten
	
				
Algemene informatie Stichting Haagse Sociëteit Lichamelijk Gehandicapten.


Oprichting: september 1966.
Laatste statutenwijziging: 20 juli 1979.

Hoofdbestuur:  voorzitter, secretaris, penningmeester en twee leden.
Dagelijks soosbestuur:  voorzitter, secretaris.


Korte beschrijving sociëteit.

Onze sociëteit heeft als doelstelling lichamelijk gehandicapte mensen een waardevolle dag te bezorgen, met de mogelijkheid om handvaardigheden te bedrijven onder deskundige leiding van docenten. Onze tweewekelijkse soosdag wordt gehouden bij de voormalige Adventkerk aan de Hengelolaan 225 en thans in gebruik door de Christengemeente te Den Haag en staat open voor alle gezindten of afkomst en tot slot voor alle leeftijden, waarbij de ouderen meer vertegenwoordigd zijn.

Op dit moment maken zo’n 60 leden gebruik van deze mogelijkheid. De leden worden per taxibusjes gebracht naar de soos en verblijven daar tussen 10.00 en 16.00 uur, waarbij tussen de middag sommigen ( moeten ) rusten. Wij hebben 20 soosdagen per jaar, omdat wij in juli en augustus wegens vakantie zijn gesloten. 

De leden van de soos worden ontvangen en de gehele dag begeleid door zo’n 20 vrijwilligers en voorzien van een natje en een droogje.
Op de soosdag worden onder begeleiding van ( betaalde ) docenten les gegeven in boetseren, tekenen, bloemschikken, handwerken en zingen.

Naast de reguliere activiteiten gaan onze leden op een jaarlijks uitstapje ( waarvoor zij een bescheiden bijdrage dienen te betalen ), twee keer een zomerdag in augustus ( tijdens onze vakantie ) in het Zuiderpark te Den Haag.
In december houden wij onze festiviteiten voor Sinterklaas en Kerst.
Ook proberen wij met andere stichtingen ( veelal buitenlandse ) gezamenlijke activiteiten te ontwikkelen. Dit n.a.v. de richtlijnen van de gemeente Den Haag.

Financiering.

Voor de inkomsten en de exploitatie zijn wij dan ook volledig afhankelijk van de Gemeente ’s-Gravenhage en enkele fondsen.
De Gemeente Den Haag staat garant voor de huurkosten van de zaal aan de Hengelolaan.
en de betaling aan de docenten. De jaarlijkse bijdrage bedraagt hiervoor +  €  8.000,-, waarvan een gedeelte besteed mag worden aan vrijwilligers.
Naast deze subsidie ontvangen wij een bijdrage van Stichting STEK, voor stad en kerk en via fondsenwerving wordt getracht de jaarlijkse exploitatie rond te krijgen.
